



AOTM-BP-251-7(4)/JS/2012

Warszawa, 17.07.2012 r.

Informacja dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę sprzętu komputerowego, macierzy dyskowej oraz urządzeń biurowych na rzecz Agencji Oceny Technologii Medycznych” (sprawa nr 7/2012).

Działając na podstawie art. 38 ust. 1a ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na wniesione pytania:

- 1) W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia (załącznik nr 6.1 do SIWZ) zamawiający określił wymagania odnośnie pakietu biurowego – Microsoft Office 2010 Standard GOV. Czy zamawiający dopuszcza dostawę tego pakietu biurowego w innej formie niż MOLP, to znaczy jako pakiet Office Home and Business 2010 PL PKC (licencja do użytku komercyjnego) ?

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

- 2) Dotyczy Pakietu nr 2 – Macierz dyskowa, poz. 8 porty we/wy. Czy zaakceptują Państwo USB 4x porty USB z tyłu, 4 x porty USB wewnętrzne zamiast, USB x 2 – przód, USB x 2 – tył ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.

PREZES

dr.h. med. Wojciech J. Matuszewicz

